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 ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 26 DE 

OUTUBRO DE  2021.  

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário 

desta Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, a Senhor 

Presidente Vereador José Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes 

palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, José Piovesan Neto, Edemilson Dari Drexler, 

Fernando Wasiluk, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, Pedro 

Claudemir Pereira da Silva e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse 

a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO 

VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação 

por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E SETE DE DOIS 

MIL E VINTE E UM: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No 

Valor De R$ 420.000,00. (Quatrocentos E Vinte Mil Reais) Destinado À Aquisição De 

Um Terreno Na Área Urbana Para A Educação Infantil. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Wasiluk, aonde pediu visto do 

projeto. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E OITO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza O Poder Executivo A Contratar Operação De 

Crédito Com A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. Em discussão houve manifestação 

por parte do Senhores Vereadores Carinhos aonde se manifestou favorável ao projeto que 

pra conseguir fazer certas obras só fazendo desta maneira porque é difícil conseguir um 

valor assim de outra forma e com o passar do tempo se paga e a obra fica por muitos 

anos. Em seguida se manifestou o senhor vereador Lindomar se posicionando favorável 

ao projeto e que até que enfim o município vai fazer pontes de concreto. Após se 

manifestou o senhor vereador Jandir que também se colocou favorável ao projeto. Na 

sequencia se manifestou a senhora vereadora Elizangela que também comentou sobre o 

projeto e mencionou que a muito tempo os vereadores vem pedido para que as pontes 

fossem feitas de concreto. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E 

NOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM: Denomina Nome De Rua E Estrada Rural. Em 

discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir que comentou do 

projeto e cumprimentou os descendentes de Primo Mariga que estavam presentes na 

sessão. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

REQUERIMENTO NUMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 



 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Solicitar 

Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 27 De Outubro A 10 De 

Novembro Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. 

REQUERIMENTO NUMERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI: Solicitar Licença Para 

Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 09 De Novembro A 24 De Novembro 

Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. INDICAÇÃO NUMERO DEZOITO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

WASILUK: Indicando Ao Poder Executivo Para Rever A Lei De Incentivo Aos 

Agricultores, Para Baixar Em 80% O Valor Da Hora Maquina Principalmente Para Os 

Pequenos Agricultores. INDICAÇÃO NUMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E 

VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO WASILUK: Indicando 

Ao Poder Executivo Para Fazer Convenio Com O Sesi, Senai E Senac Para  A 

Qualificação De Jovens E Adultos. Em discussão não houve manifestação por parte de 

suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: Solicitando Ao 

Setor Competente Para Que Seja Feito Cascalhamento, Patrolamento E Compactação Na 

Entrada Da Propriedade De Alcir Scalabrin. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 

DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR 

LINDOMAR SCANAGATTA: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito 

Cascalhamento, Patrolamento E Compactação Na Entrada Da Propriedade De João 

Zinkiewicz. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NUMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO WASILUK: Solicitando Quantos Funcionários 

Tinham Em Novembro De 2019 E Quantos Tem Agora. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO VINTE E UM DE DOIS 

MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA 

WONCZOSKI. MOÇÃO DE PESAR NUMERO VINTE E DOIS DE DOIS MIL E 

VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN 

COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA MARIA. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida criou-se o expediente 

político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Fernando Wasiluk onde 

falou de seus pedidos e que nos últimos dias conversou com empresários da cidade que 



 

lhe relataram que faltam pessoas qualificadas no município por isso propôs para se fazer 

convenio com SESI, SENAI e SENAC, agradeceu o partido e seu colega pela 

oportunidade de estar vereador por este período. Na sequencia o senhor vereador 

Lindomar pediu a palavra e colocou ao vereador que no CRAS há vários cursos em 

parceria com estas instituições, mas que o município não consegue jovem o suficiente 

para poder fechar as turmas. Após se manifestou o senhor vereador Carlinhos que 

agradeceu o secretario de obras por ter feito a terraplanagem no terreno da empresa 

mencionada na ultima sessão que estava aguardando o  serviço a um tempo, se explicou 

que na última sessão se pronuncio mal ao falar que os funcionários da prefeitura não 

tinham qualificação que a intenção dele não foi falar mal dos funcionário apenas que 

algumas pessoas que entraram como CC que o cargo não precisava de qualificação, 

também se pronunciou a respeito de um programa da Rádio comunitária de Paulo Bento 

aonde um locutor o fendeu sua pessoa e que o partido dos trabalhadores não trouxe nada 

para o município na ocasião o vereador destacou alguns equipamentos maquinas e 

implementos agrícolas que o município recebeu por verba do partido e também asfalto 

em algumas ruas e construção do CRAS. Depois se manifestou o senhor vereador Jandir 

que destacou a presença da deputada Fran Somensi na região e de verbas prometidas para 

o município, parabenizou os dentistas pela passagem de seu dia e aos funcionários 

públicos. Após o senhor presidente procedeu o enceramento e convidou os senhores 

vereadores para a próxima sessão. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão 

Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelas 

servidoras Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e 

pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler  
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